From: EuBU oG Tolatolpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Thursday, October 1, 2020 4:22 PM

To: info@geotee.gr
Subject: M£tpo 4.1: Néa EkSoon O6nyoL MAnpwpwyv

ACI0TINOI CUVEPYATEG,

‘Exel avaptnBei oto MZKE véa ékdoon Tou Odnyou MNMANpwuwY Twv Zxediwv
BeAtiwong. MNa mn dicukdAuver] oag, TTapabéToupe 8w Ta onueia TTou £€xouv aAAayxBei

o€ oxéan Je TNV TTponyoupevn €kdoaon.

1. Odnyieg Tng Aeitoupyia AkUpwaong AITAPOTOG.

2. Aieukpivioelg otnv kapTéAa IV.1 ANAAYZH AITOYMENQN AATMANQN yia tov
ETTIMEPIOUO KAl TV KATAXWPENON TIMOAOYiwV ayopdg Kal TTTU EyKATACTOONG
OeVOPUAAiIWV.

3. EmmmAéov mapadeyua otnyv kaptéAa V.1 ZYNAEZH MNAPAZTATIKOY
EZO®AHZHZ ME NAPAZTATIKO AAMNANHZ

4. AAAayn kelpévou oppayidag rapaoTaTikwy «EFNNE XPHZH..»

5. Aigukpivnon yia uttooAr] dUo avTITUTTWY TOU QUOIKOU QaKEAOU TNG aiTnong

TTANPWUAG.

Me ekTipnon

EuBuuioc Talatoupac

YTtroupyeio AypoTikrg AvaTTugng

Kal Tpo@ipwv

evikn pappateia AypoTikig MoAITIkAg &

Alaxeipiong Koivotikwyv Mépwv

EidikA YTnpeoia E@apuoyng NMAA

Movdada Etrevduoewyv oTig MNewpyikég EKpeTaAAeUOEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.qgr
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